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Ministerie van Financien

Directoraat Generaal

Belastingdienst

Concerndirectie Ftscale en

Juridische Zaken

TER BESLISSING

Aan

de minister van Financien

de staatssecretaris van Financien Fiscaliteit en Belastingdienst

Persoonsgegevens

nota Verslag van een schriftelijk overieg van 22 februari 2023

Datum

2 mei 2023

Notanummer

2023 0000110474

Bijiagen

Aanleiding
De vaste commissie voor Financien heeft op 22 februari 2023 enkele opmerkingen
en vragen aan de staatssecretaris van Financien Fiscaliteit en Belastingdienst en

aan de minister van Financien voorgelegd inzake de eerdere reactie op

Kamervragen over het RTL nieuwsbericht van 26 januari 2023 over het

achterhouden van informatie voor de rechter door de Belastingdienst

1 Aanbtedingsbrief

Verslag van schriftelijk

overleg

Beantwoording

schriftelijk overleg

Werkinstructie

Op de zaak betrekking

hebbende stukken

Instructie voor

verweerders in hscale

procedures mbt FSV

Beantwoording KV

Alkaya
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3
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Beslispunten
1 Gaat u akkoord met het verzenden van bijgevoegd verslag bijlage 3 aan \ k

de Kamer Zo ja wilt u staatssecretaris F B mede namens de minister

dan bijgevoegde aanbiedingsbrief ondertekenen bijlage 1 a

2 Gaat u daarblj akkoord met het verzenden van bijgevoegde A
werkinstructies aan de Kamer bijiagen 4 en 5

3 Gaat u akkoord met het openbaar maken van bijgevoegde eerdere nota

en de nu voorliggende nota conform de beleidslijn Actieve

openbaarmaking nota s

5

6
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ji of

Kernpunten
• Diverse fracties reageren op uw reactie van 8 februari 2023 op het

verzoek van de vaste commtssie voor Financten waarin u bent ingegaan

op de gestelde problematiek en uw antwoorden van 16 februari 2023 op

vragen van het lid Alkaya 5P over het betreffende RTL nieuwsbericht

• De vraag aan de minister van Financien heeft betrekking op het

verzenden van de aangekondigde verkenning van de Inspectie

Belastingdienst Toeslagen en Douane IBTD

• Een aantal vragen is specifiek gericht op de concrete toepassing van het

begrip op de zaak betrekking hebbende stukken en de aanwezige

onderliggende werkinstructies Deze werkinstructies zijn bijgevoegd

bijiagen 4 en 5

• De werkinstructie Op de zaak betrekking hebbende stukken bijlage 4

geeft algemene instructies hoe de inspecteur de ontvanger uitvoering kan

geven aan artikel 8 42 Awb

• De werkinstructie Wat als er in een procedure vragen zijn over FSV

1043 selectie en j fworp bijlage 5 geeft specifieke instructies aan de

inspecteur de ontvanger met betrekking tot verzoeken in relatie tot FSV

selectie en of uitworp in relatie tot artikel 8 42 Awb

Pagina 1 van 2

1885962 00001



Tevens wordt nader ingegaan op het interne onderzoek naar uitspraken
en de inhoud van evaluaties Gevraagd wordt om nietiw intern onderzoek

te doen en toe te zeggen om interne evaiuaties met de Kamer te delen

In de beantwoording wordt gewezen op het onderzoek van de Inspectie

Belastingen Toeslagen en Douane IBTD en aangegeven te wachten op

de uitkomsten hiervan alvorens enige nieuwe actie wordt ondernomen

of toegezegd
Daarnaast bevat het verslag een aantal vragen die niet direct verband

houden met voornoemd item zoals het handelen van de Belastingdienst
rondom vaststellingsovereenkomsten opsporingsmethoden van de FIOD

en het rapport Ongekend onrecht

Het iid Omtzigt vraagt o a specifiek naar de belofte van het kabinet om

rechterlijke uitspraken te publiceren Voorde beantwoording van deze

vraag is J V om input gevraagd Zij zijn dan ook meegenomen in de

verdere afstemming
De minister J V zal gevraagd worden akkoord te geven op de

beantwoording van de betreffende vragen

Communicatie

Uw woordvoerder van staatssecretaris F B is betrokken bij de beantwoording

Politiek bestuurlijke context

Het handelen van de Belastingdienst bij rechtszaken geniet politieke en

maatschappelijke aandacht Naar aanleiding van een reportage van RTL nieuws

met betrekking tot het al dan niet deien van stukken door de Belastingdienst bij
rechtszaken zijn in januari van dit jaar Kamervragen gesteld door het lid Alkaya
SP bijiage 6 In de vragen wordt ook een link gelegd naar het Ongekend
Onrecht rapport Op 23 mei staat een debat gepland over dit onderwerp

Informatie die niet openbaar gemaakt kan worden

Niet van toepassing
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